





सार समाचार

केरल में बारिश: दलाई लामा ने जान-माल की क्षति पर दुख जताया, वित्तीय सहायता की घोषणा की



धर्मशास्त्र। तिब्बत के आध्यात्मिक नेता दलाई लामा ने सोमवार को केरल में भारी बारिश और भूस्खलन की वजह से जान-माल की क्षति पर दुख प्रकट किया...

तंजानिया ने पर्यटन रिकवरी के लिए 3.91 करोड़ से ज्यादा डॉलर आवंटित किया

डार ए सलाम। तंजानिया ने कोरोना महामारी से प्रभावित पर्यटन क्षेत्र में सुधार लाने के उद्देश्य से 23 परियोजनाओं के क्रियान्वयन के लिए 3.92 करोड़ से ज्यादा डॉलर आवंटित किए हैं। यह जानकारी एक कैबिनेट मंत्री ने दी।

ऑस्ट्रेलिया के डिप्टी पीएम ने 2030 से ज्यादा जलवायु लक्ष्य के लिए समर्थन से किया इंकार

कैनबरा। ऑस्ट्रेलिया के उप-प्रधानमंत्री बरनबी जॉयस ने कहा कि उनकी पार्टी 2030 जलवायु लक्ष्य को बढ़ाने का समर्थन करेगी, इसकी बहुत कम संभावना है।

सऊदी अरब ने कोरोना के एहतियाती उपायों में ढील दी

रियाद। सऊदी अरब ने कोरोना के खिलाफ एहतियाती उपायों में ढील देना शुरू कर दिया क्योंकि देश में कोरोना के ताजा मामलों में कमी देखी गई है।

भारत और इजराइल के समाजों को कट्टरपंथ और आतंकवाद जैसी एक समान चुनौतियां: जयशंकर

यरुशलम। (एजेंसी)।

विदेश मंत्री एस जयशंकर ने यहां भारतीय-यहूदी समुदाय के विद्वानों से कहा कि भारत और इजराइल के समाजों को कट्टरपंथ और आतंकवाद जैसी एक समान चुनौतियों समेत भूराजनीतिक परिदृश्य पर उभरते कई घटनाक्रम का सामना करना पड़ रहा है।

यात्रा पर यहां पहुंचे। उन्होंने विश्वास जताया कि इजराइल में भारतीय यहूदी समुदाय आने वाले वर्षों में दोनों देशों को और करीब लाएगा। जयशंकर ने कहा कि बीते चार वर्षों में यह इजराइल का उनका तीसरा दौरा है लेकिन हर बार यहां से लौटते वक्त उन्हें अहसास होता है कि यात्रा अथुरी रही है।



भारत के विदेश मंत्री एस जयशंकर (बाएं) इजराइल के विदेश मंत्री आरि एलिस (दोसरे से बाएं) और अन्य अधिकारियों के साथ एक बैठक में शामिल हैं।

बांग्लादेश में अब इस्लामिक कट्टरपंथियों ने हिंदुओं के 65 घर फूँके

ढाका (एजेंसी)।

नवरात्रि से बांग्लादेश में हिंदुओं के मंदिर और पंडालों पर इस्लामिक कट्टरपंथियों के शुरू हुए हमले बंदस्तूर जारी हैं। अब तो हिंदुओं के घरों को भी निशाना बनाया जाने लगा है।



बांग्लादेश में हिंदुओं के घरों को आग लगाकर जला दिया गया।

इस्लाम ने बताया कि उपद्रवी जमात-ए-इस्लामी और छत्र शाखा इस्लामी छत्र शक्ति की स्थानीय इकाई के छत्र थे।

विगत हफ्ते भर से जारी हैं हिंदुओं पर हमले बांग्लादेश में हिंदुओं पर हुए हमलों पर सोमवार को गृह मंत्री असदुज्जामा खान ने बयान दिया था।

समझौता साजिश है, उन्होंने कहा था कि हमलों की जांच की जा रही है, जो भी दोषी होगा उसे सजा दी जाएगी।

तालिबान की राह पर पाकिस्तान, 35 फीसदी ने माना- देश में नहीं है महिलाएं सुरक्षित

इस्लामाबाद (एजेंसी)।

पाकिस्तान में 35% लोगों का मानना है कि देश में कोई भी महिला सुरक्षित नहीं है, 43% का मानना है कि महिलाएं कुछ हद तक सुरक्षित हैं, जबकि केवल 20% का मानना है कि देश में महिलाएं सुरक्षित हैं।

कंसल्टेंट द्वारा किए गए सर्वेक्षण में कहा गया है कि कम से कम 18,000 पाकिस्तानियों ने अपने विचार साझा किए हैं।

जहां 74 फीसदी लोगों ने इसकी पुष्टि की है। जबकि बलूचिस्तान के 19 फीसदी नागरिकों ने पाकिस्तान में महिलाओं को असुरक्षित माना है।

इजराइल ने अपने 'ग्रीन पास' प्रतिबंधों को लागू करना शुरू कर दिया है। विभिन्न सार्वजनिक स्थानों पर केवल उन लोगों के लिए प्रवेश को सीमित कर दिया है।

लेकिन तकनीकी कठिनाइयों के कारण इसे स्थगित कर दिया गया था। सितंबर की शुरुआत से दैनिक मामलों की संख्या में लगभग 80 प्रतिशत की कमी के साथ इजराइल में नए संक्रमणों और गंभीर बीमारी में तेज गिरावट के बीच यह कदम उठाया गया है।

कीमती में बढ़ोतरी, ऊपर से सदी की मार, जिंदगी से जुड़ रहे अफगानी

काबुल। युद्ध से परेशान और नकदी की तंगी से जूझ रहे देश में अफगान लोग आगामी सर्दियों के मौसम से निपटने के लिए संघर्ष कर रहे हैं। यहां अधिकांश लोग गरीबी रेखा के नीचे रहते हैं और वस्तुओं की कीमतों में बढ़ोतरी के कारण बुनियादी दैनिक जरूरतों को मुश्किल से पूरा कर पाने की स्थिति में हैं।

तबाही के नए-नए हथियारों को बनाने में जुटा चीन, अब किया कुछ ऐसा जिससे अमेरिका भी हुआ हैरान

बर्ली (अप)। (एजेंसी)।

दुनिया पर बादशाहत साबित करने की होड़ में चीन ने अंतरिक्ष में महाविनाशक प्रयोग किया है। चीन ने अंतरिक्ष में परमाणु हथियार ले जाने में सक्षम हाइपरसोनिक मिसाइल का परीक्षण किया है।

वो होते हैं जो आवाज की रफ्तार से भी तेज गति से हमला करते हैं। नई रिपोर्ट के अनुसार चीन का ये परीक्षण नाकाम हुआ। लेकिन इससे ये पता चलता है कि चीन तबाही के नए-नए हथियारों को बनाने में जुटा हुआ है।

केट मिडलटन की शाही शादी से लेकर जेम्स बॉन्ड प्रीमियर तक के बेस्ट गाउन, जिसे देखकर आप भी कहेंगे WOW!

संयुक्त राष्ट्र (एजेंसी)।

शादी समारोह हो या किसी प्रीमियर में शामिल होना हो ब्रिटेन के शाही जोड़े हमेशा से ही अपने अवतार से लोगों का दिल जीतते आ रहे हैं।

की पोशाक पहनी थी। उनका यह शानदार गाउन गोल्डन कलर का था जिसमें शानदार कढ़ाई की गई थी।

साधारण ब्लैक वेलवेट गाउन के साथ कई एक्सेसरीज को पहना था। 4- 15 अक्टूबर 2019 को शाही जोड़े ने पाकिस्तान का दौरा किया था।

5- 18 फरवरी 2018 को जब केट प्रेगेंट ती तब भी उन्होंने हेर रंग के गाउन को बहुत अच्छे से पहना था।



शाही शादी 29 अप्रैल 2011 को शाही जोड़े की शादी हुई जिसमें केट का कोई भी गाउन उनकी शादी की पोशाक से ज्यादा खूबसूरत नहीं है।

मैक्रोन में सारा बर्टन द्वारा डिजाइन किया गया है। यह गाउन 9 फुट लंबी थी। केट ने बकिंगम पैलेस में शाम के रिसेप्शन के लिए शादी की दूसरी पोशाक पहनी थी।









